HuceTpykiHs 110 BBINOAHEHHIO PalOThI

I[HHFHOCTH‘-XCCKaﬂ KOHTpONLHas paﬁo'ra COCTOHT M3 ABYX qacref-i,
Brmodaoux B cebs 12 zagawuil. Yacte 1 cozepicut 8 3amaHuii
$a30BOr0 YPOBHS CIOMHOCTH ¢ KPATKHM OTBETOM. YacTe 2 CONEPXHT 3
3anaHKs NOBLILIEHHOrO YPOBHA CJIOKHOCTH C KPaTKMM OTBETOM H 1
3aflaHiE C pPa3BePHYTHIM OTBETOM.

Ha BreimonHenwe 3k3ameHalHoHHOH paborsl RO  MaTeMaTrHKe
orsoauTca 90 MUHYT.

OteeTsl K 3agaAdsm 1-11 3anHCcLBAOTCA [0 NPUBCASHHOMY HHUMCE
o0pasiy B BHUAE LENOr0 YHClIa HJIM KOHEYHOH pecaTnuHoH ApobH.
Uncaa 3anMIKTe B NOAA OTBETOB B TeKCcTe padoThl, a 38TeM [EPEHECHTE
ux B bnank oreeToB Ne 1.

KHM Oreet: -0.8

FEnanx

[1o]-Jol[8] [T][]]

[lpu  BeinonHesuu 3aganus 12 Tpebyercs 3amucaTe OONHOE
peilesEne H OTBET. Bce 6mankH 3ANONHAKTCA SAPKHMH YEPHBIMH
yepHunamn. Joryckaercs HCRONB30OBAHHE releBoi, HAH KalHIUIAPHOH,
HJIA HepbeBOH pyHex.

IIpu BHIMONHEHHH 3aflaHHii MOXHO MONB30BATHCA YEPHOBHUKOM.
3anicu B HEPHOBHKE HE YHHTBIBAIOTCA NPH OLEHHUBaHHH paboThl.

Banmet, moayuenHsle Bam®  3a  BEINOJHEHHBIE  33jaHHA,
cyMMHpyIoTCA. [locTapaliTech BRIMOMHHTE Kak MOXHO Gonbiue 3afaHuii
H HabpaTk HanbonblIee KonK4ecTBO OaIIoB.

Kenaem yenexa!

BapuanTt 2

OTteerom K 3ananuam 1-11 ssisiercs HeJoe YHCAO HAH KOHEUHAHA
decATHYHAaA ApodL, 3amHIIHTe YHCAC B IOJE OTBETA B TEKCTE
paGorsi, 3aTem nepenecnte ere 8 B/ TAHK OTBETOB At I cnipasa ot
HOMEPa COOTBETCTEYIOLIEro 3afaHHA, HAMHHAA ¢ NePBOi KAETOUKH.
Kaxayw uudpy, 302K «(MHHYC» H 3aNATYI0 NHIIHTE B OTAEJIbHOIl
KIETOYKE B COOTBETCTBHH ¢ NPHBeIeHHbLIMH B 0naHKe o6paznammu.
EauHuubl H3IMEPEeHHIl NHCATD HEe HYKHO.

Yacres 1

1. PozHuyHag ueHa yuebHuka 132 py6ns, ona Ha 20% Beiwue ONTOBOM
uenst. Kakoe Haubonbiuee uyneno TakHX Y4eOHHKOB MOXHO
KYNUTh 10 onToBoii nene Ha 5000 py6nei?

OTtBer:

2. Ha auarpamMMe noka3aHO KONMYecTBO nocetuteneil caiita PHA
Hoeoctu B Teuenue kawaoro 4aca 8§ aexabpa 2009 roza. Ilo
FOpU3OHTAIH YKA3bIBaE€TCA HOMEp 4aca, N0 BEPTHKANH —
KOJHMYECTBO MoceTHTeNeil caiita 3a pauusli yac. Onpezeaure no
JHArpaMMe Pa3HOCTh HAauOONbINEero W HaWMEeHbWEro KONHYecTBa

MoceTUTeNeH 3a Yac B NaHHBIH OeHb.
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OTBeT:



3.

=

Hafiaute nnowaae 4eTBIpexXyronbHuka, H3o0paxkeHHOro Ha
knetyarol Gymare ¢ pasMepoM etk 1 oM x 1cM (cM. puc.).
OTBeT naiiTe B KBaApaTHRIX CAHTHMETPAX.

OtseT:

. Konkypc #enonsuteneii npopoantes B 5 aHei, Beero 3asenexo 80

BBICTYIUIEHHI — MO OZHOMY OT Ka@I0ii CTpaHBl, Y4acTBYOWEH B
KoHKypce. HMcnonuautens w3 Poccun yuacTByeT B KOHKypee. B
HepBblﬁ ACHb 3alJIaHHpPOBAaHO 8 BblCTynJ'lEHHﬁ, OCTaAbHEIC
pacTipenesiedbl NMOPOBHY MEWAY OCTaBlUMMUCH AHAMH. [Topsinok
BRICTYIICHHIT onpenensercs xepebpérroit. Kaxkosa BepoATHOCTS,
YTO BRICTYIUIEHHE WCTIONHUTEN M3 POCCHM COCTOHTCH B TpeTHil
IEHb KOHKypea?

OrtseT:

. Peute ypaBHeHue log,(4+7x)=log,(1+5x)+1

Ortser:

. JlBa yrna tpeyronsHuka paeHbsl 58° u 72° Hailtmute Tymoit yros,

KOTOpBIH 00pazyl0oT BBICOTH TPEYTOJBHHKA, BBIXOAALINE H3
BepinyH 3TuX yrnoB. OTBeT faiite B rpagycax. .

Otger:
2 1
3 (4% —2.9) 6.
HaiizuTe 3HaYeHNE BbIPRKEHNS 5 3
OteeT:

. Hatigute nnowans MOBEPXHOCTH MHOIOrpanHIKa, HSOGPBJI(CHHOFO

Ha PHCYHKe {BCe JIBYTPaHHEIC YrITbI TIPAMEBIE),

o

He 3a0yanTe nepenecTH BCee 0TBETHL B 6.1aHK oTBETOB N2 1

9. HaiiguTe 3HAYERHE BRIPAKEHHA

Yacrsb 2

T . X
4\/§tgzsm 3

Oteer:

HekoTopas KOMIAHHA NPOAACT CBOK NMPOAYKLMIO MO LEHE
p= 600 py6. 33 eAMHHLY, IEPEMEHHEBIE 3ATPATHl HA TPOH3BOACTBO
ofHONW  eAMHMLBL  TOPOAYKUHHM  COCTABNAIOT v =400 py6.,
nocTosHHble  pacxofasl npepnpustas f = 600000 py6, B Mecsn.
Mecsunas onepaudonHas npubbinbk npeanpuATHA (B pyGisx)
Bolamcasercs no  dopmyne a2 =q(p—v)—f. Onpenenute
MECSYHLIH 06BeM [POM3BOACTBA ¢ (EIMHMU NPOAYKLUMH), MpPH
KOTOPOM MECHUYHAA OnepauuoHHAA NpHOBUE NpeanpusTus Gynet
pasHa 500000 py6.

OrtseT:

11, IlepBas Tpy6a nponyckaer Ha 1 AMTP BOOB! B MHHYTY

MeHBlIe, YeM Bropast. CKOABKO JIHTPOB BOALI B MHHYTY
nponyckaet nepeas Tpy6a, ecnu peseppyap oobemom 110 nutpos
OHA 3aNOJHAET Ha 2 MHHYTBI JOJBLIE, YeM BTOpas Tpyba
3anoJHseT pesepByap o0Bemon 99 auTpoB?

Orger:




He 3afyznTe NepeHecTH Bee 0TBETH B BJIaHK 0TBeTOB Ne 1

IIpn pemwennwn 3aganusa 12  jannmdTe CHAa4aia HoOMep

BBINOJHAEMOr0 3aJaHHA
peuierne u oreeT. OTBeTh! 3anNnCLIBaiTe YeTko U pasGopunso. Jas

3aMHCH peieHHa HCeNob3yiiTe 06paTHYI0 CTOPOHY G1aHKa OTBETOB

(12), a zatem monxoe oGOCHOBAHHOE

12. a) Pewnte ypasuenue 1082 (cosx+sin2x+8) = 3.

6) HaiiguTe Bce KOpPHH 3TOr0 YpaBHEHHWS, IPHHALNEKALIHE
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